

西郊金融园参展第六届中国·南亚博览会

6月12日,第六届中国·南亚博览会在“春城”昆明的滇池国际会展中心正式开幕,在这个重要的国际展会上,长宁区西郊金融园作为长宁金融服务业代表组团参展,展现了上海、长宁经济社会发展成果,并为推动沪滇两地深化合作交流贡献了新泾力量。

展会现场,长宁区委副书记、区长顾洪辉向上海市人大常委会副主任沙海林介绍了长宁西郊金融园的招商情况,对2+8企业的人园和开园半年来的工作给予了肯定,并要求长宁西郊金融园抓住国家扩大金融业开放的机遇,以“上海扩大开放100条”为契机,

用好南博会平台,扩大长宁西郊金融园的影响力,一步一个脚印,稳扎稳打推进园区招商、建设、服务工作,将长宁金融业对外开放工作做好做足。参展期间,园区与各参展单位进行广泛交流,并受到商务部所属“中国外资”杂志等多家媒体的关注。



区长顾洪辉介绍西郊金融园情况

区人大代表走进社区 面对面联系群众



区人大代表联系社区活动

日前,新泾镇人大组织开展了2019年第一次市、区人大代表集中联系社区活动。长宁区人大常委会副主任宋嘉禾在北虹居民区参加“两代表一委员”联合接待活动。区人大常委会代表工作室副主任张义

平、镇人大主席人选侯学军陪同。宋嘉禾同志和党代表、政协委员一起倾听和处置居民区群众代表提出的,关于小区大树扰民、小区闲置地改造为休闲场所以及加强防护杜绝流浪狗窜入小区等问题的意见

和建议。同时,宋嘉禾同志还实地察看了小区的垃圾厢房、宣传配套等,详细了解了小区垃圾分类投放效果,生活垃圾分类宣传发动情况及居民对分类投放生活垃圾的积极性和投放率等,并就下一步工作进行指导。按照区委统一部署,新泾镇每月组织辖区内党代表、人大代表和政协委员开展接待社区群众代表活动。今年以来,人大代表共9人次参加接待活动,接待群众代表27人,广泛听取群众反映涉及的城区建设管理、民生保障、社会事业发展等意见建议。人大代表参加“两代表一委员”联合接待活动,不仅丰富代表履职活动内容,扩大履职覆盖面,也借助自身资源优势,及时回应了群众诉求。

社区扫描

最IN 沙画党课 感受新泾变迁



日前,新泾镇在同仁医院教学中心举行了一场沙画情景党课,揭开了社区党校“四季说初心·夏花篇”。党课由区委组织部原副部长、新泾镇社区党校教员高建华主讲,以“追寻站起来、富起来轨迹,坚定走向强起来的信心”为题,重温建国70年来新泾变化、展望新泾未来专题党课。新泾镇全体基层党组织书记参加。

伴随高建华讲述新泾地区前世今生的发展,当地经济建设、社区建设、人文故事的精彩片段以“沙画艺术现场秀”演绎。沙盘上呈现出一幅幅旧貌换新颜的图案,情景再现新泾镇改革开放40年来的发展成果,现场喝彩赞扬声不断。通过新颖的沙画+党课的方式,令人耳目一新,不仅增强党课的感染力,而且提高受众听党课的兴趣。

红色党建为引领 美丽新泾行动日

在今年世界环境日来临之际,新泾镇党建服务中心牵头,长宁区商务委、新泾镇党委、上海中御实业有限公司联合新泾市场监督管理所、上海泉乐农副产品经营管理有限公司党支部、绿十一居民区党总支共同开展“美丽长宁,我是行动者——红色党建为引领,美丽新泾行动日”为主题的公益服务活动。

活动现场发放了《你知我知大家知》绿色食品知识手册,为居民讲解绿色食品知识、宣传绿色食品发展理念。来自优德理发店的志愿者用娴熟的专业技能,为社区居民理出满意的发型。绿十一居民区的志愿者将垃圾分类知识传递到身边每个人。镇党建服务中心将充分发挥区域化党建平台作用,以红色纽带画好共治、共建、共享“同心圆”,让社区居民有更多的获得感和幸福感,为绿色社区、魅力社区、和谐社区做出贡献。

悦读修身 梦想伴行



6月12日,由新泾镇总工会、临空园区工会联合举办的“悦读修身 梦想伴行”2019年职工读书节启动仪式在虹桥国际会议中心隆重举行。上海市工人文化宫主任高越、长宁区总工会党组书记、副主席邱刚、临空园区党委书记、临空办主任王运平、新泾镇党委书记卞晓清、上海市工人文化宫副主任祝少华、新泾镇总工会主席张增光等领导出席并共同启动了本次活动。

职工读书节启动仪式上,新泾镇总工会和临空园区工会举办了“庆祝中华人民共和国70周年华诞”诗歌朗诵总决赛。主办方上海碧桂园企业管理有限公司工会、博世(中国)投资有限公司工会、上海置信电气股份有限公司工会等8家基层工会的代表们赠书。市、区、镇领导共同为上海市工人文化宫“传统文化直通车”的第30站开馆仪式剪彩。

居民区

天山星城 艾香端午 情暖星城



6月5日,天山星城居委会在小区梦悦亭开展“粽艾香端午 情暖星城”迎端午活动,通过手工制作艾草香囊和传统文化猜谜活动来共同营造端午节的浓厚氛围,吸引了百余位居民参加。活动中,居民们亲手制作香囊,在互相切磋的过程中一个个精巧的香囊就诞生了。另一边居民争先恐后地看谜面、猜谜语,整个活动现场到处充满了欢声笑语。此次端午活动不仅让居民感受到了传统节日的文化,同时也增进了社区居民之间的感情,营造了浓厚的欢乐氛围,进一步推动了社区的文明和谐建设。

绿五居委 清洁家园我先行

6月14日上午,绿五居民区组织社区党员及志愿者20余人,开展清洁家园活动。活动现场,志愿者们一手持喷壶,一手拿铲刀,大家一起齐心协力铲除小区内的黑色小广告。经过大家的努力,共铲除黑色广告50余处。此次活动进一步增强了社区居民的卫生意识、环境意识,

家园意识,真正做到整治一处、清洁一处、靓丽一处,居民们共同营造文明、整洁、和谐的社区环境。

虹康居委 便民服务进社区



6月19日,由区卫计委党委、新泾镇党员服务中心、镇总工会、虹康居民区党总支主办的“不忘初心 牢记使命”相约南大门大型便民服务活动,在虹康花园二期会所开展。尽管室外时有小雨,会所内却充满着浓浓的温情。理发、社保卡咨询、推拿等便民服务项目深受居民的欢迎;同仁医院外科联合支部派出了主任专家来现场为居民提供量血压、骨、外科咨询等服务。2个多小时的活动,一百多位社区居民受益。大家对志愿者们的爱心行动、奉献精神大加赞赏,纷纷表示要一如既往支持社区工作,为创造和谐社区而努力。

绿十一居委 走访慰问困难群众

日前,绿十一居民区党总支与共建单位上海泉乐农副产品市场、文化执法大队的相关领导一同前往

社区走访慰问独居老人、低保特困对象等困难群体。此次走访慰问活动为困难户送去米、油等生活必需品。走访过程中,相关领导认真听取困难群体的心声,鼓励他们坚强面对困难,嘱咐社区做好帮扶工作。这次走访充分体现了社区对热心参与和谐社区建设活动的困难户的关怀与尊重,受到党员、群众的好评。

北虹居委 服务空巢老人



近期,北虹居民区赶在高温来临之前,协同辖区内的格力空调专卖店,为社区内的10位高龄独居老人提供免费空调保养服务。早前,北虹居民区在走访社区单位时,与空调专卖店负责人谈及辖区中高龄空巢老人较多,遇到空调故障等常常会犯难,担心遇到不正规的家电维修人员。通过认真协商,确定今年首批安排为10户空巢高龄老人提供免费空调保养服务。近日,格力空调的维护人员穿着统一服装,在北虹居民区干部的陪同下,上门逐户开展服务,还向老人们介绍了科学使用空调的知识,受到老人们的一致好评。